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Zapojení našeho kraje do projektu umožňuje především žákům škol a pedagogům získat
kvalitní vzdělávání v oblasti zvládání nástrah a hrozeb při práci s počítačem, tabletem i
mobilním telefonem.

Prostřednictvím e-learningových lekcí, kvízů a soutěží pro žáky všech věkových kategorií projekt
nenásilnou formou připraví žáky na správné reakce na nebezpečné situace. Lekce lze dobře využít v
hodinách práce s počítači i v tématech primární prevence v ostatních předmětech. Obsah lekcí je
velmi dobře zpracován formou interaktivních metod a doplněn videozáznamy. V devíti připravených
e-learningových kurzech jsou zpracována aktuální témata typu sociální sítě, kyberšikana, sexting,
stoolking atd.

V rámci projektu Kraje pro bezpečný internet proběhla od září 2021 do konce února 2022 online
soutěž pro žáky ve dvou věkových kategoriích. Při správném zodpovězení dvaceti kvízových otázek z
oblasti bezpečného chování na internetu byli všichni úspěšní soutěžící z jednotlivých měsíčních kol
zařazeni do celkového losování o hodnotné ceny od společnosti Microsoft a Gordic s.r.o. Do
soutěžního kvízu se letos zaregistrovalo v zapojených krajích celkem 37 000 žáků.

V Pardubickém kraji bylo 1 376 žáků úspěšných řešitelů soutěžního kvízu z 62 středních a základních
škol.

Šestým rokem byl spuštěn i kvíz PLUS pro pokročilejší řešitele. Pět nejrychlejších z 92 žáků, kteří
úspěšně kvíz vyřešili, se mohlo utkat v dubnu 2022 v on-line finálovém kole o hodnotné ceny.

Soutěžní kvíz vyzkoušelo nejvíce žáků z těchto škol Pardubického kraje:

Gymnázium Pardubice, Dašická

Gymnázium Ústí nad Orlicí

Gymnázium Pardubice, Mozartova

Gymnázium Přelouč

EDUCA Pardubice – Střední škola s.r.o.

Základní škola Pardubice – Polabiny, Družstevní

Základní škola Heřmanův Městec

Základní škola Chrast

Základní škola Holice, Holubova

Základní škola Opatovice nad Labem



Soutěžní kvíz PLUS

1. místo získal žák EDUCA Pardubice – Sřední odborné školy s.r.o. Maxmilián Netušil

2. místo obsadil žák téže školy Patrik Jánský

3. místo obsadil žák Základní a mateřské školy Třebařov Nicolas Zelenda
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